

Фонд Евразия поможет создать в Таджикистане сеть региональных корреспондентов

В Таджикистане планируется создать сеть региональных корреспондентов. В рамках программы Фонда Евразия «Создание таджикской сети региональных корреспондентов» 5 марта в душанбинском офисе «Internews Network» пройдет тренинг для региональных журналистов на таджикском языке. Об этом «АП» сообщила координатор по СМИ и связям с общественностью Фонда Евразия в Центральной Азии Рухшона Наджмиддинова.

В тренинге примут участие 20 журналистов из ГБАО, Хатлонской, Согдийской областей и РРП. В течение 6 дней журналисты научатся брать интервью, писать новости и аналитические статьи.

По словам источника, по окончании тренинга среди участников пройдет тщательный отбор. Только 7 сильнейших участников смогут работать в региональной корреспондентской сети.

«После тренинга в течение года в рамках программы по созданию сети региональных корреспондентов журналисты будут писать статьи и публиковать их в независимых таджикских газетах. Чтобы их поддержать, на первых порах Фонд Евразия будет оплачивать работу. Надеемся, что далее журналисты заключат договоры и будут постоянно сотрудничать с независимыми СМИ или работать в качестве стрингеров», - отметила Р.Наджмиддинова.

<http://asiaplus.tj/news/41/16157.html>